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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.                                                   -1
 نادرست    درست .باشند  و هم عضو  شامل همه عضوهایی است که هم عضو   و   اجتماع دو مجموعه الف(     

     نادرست    درست .گوییم اثبات میدهد موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه به استدلالی که  ب(    
 نادرست    درست       .   از هرنقطه خارج یک دایره فقط یک خط مماس برآن دایره می توان رسم کرد ج(    
 نادرست    درست                                         گذرد. مبدا مختصات می از ۴  ۴  خط  د(   

 مناسب پر کنید.  یا عبارات اعدادجاهای خالی را با  -2
 برابر است با ...............   ۸ ریشه سوم  (الف   

۴ 3 5  ۴ ۴ای  در چند جملهب(      .می باشد .............   و    نسبت به درجه  9 

6  3ج( عبارت گویای    
 به ازای عدد .............. تعریف نشده است.    55  3

 .....برابر است با .......  ۸  2  ۴ شیب خطد(    

 کنید. مشخصدر هر یک از سوالات زیر گزینه مناسب را  -3
 ؟یک از عبارات زیر یک مجموعه را مشخص می کندکدام  (الف    

   سه فوتبالیست معروف (      2پنج عدد اول متوالی( 1      
  سه گل خوشبو( ۸    4و۷اعداد طبیعی بین ( 3      

 
3 |   }ب( مجموعه        دارد؟              چند عضو   {3   

 عضو                 4) ۵عضو              3) 2عضو                  2 )3عضو ۶( 1      

 ای است؟ یک از عبارات زیر یک جملهکدام  ج(     

       1)         2xyz  2) √       3) | |        4)  ۴     

 ؟است مثبت أو عرض از مبد منفی شیب دارایهای زیر  کدامیک از خط د(    
 

        1)                       2)                         3                  )   4                   )  

 
 
 
 
 
 
 
 

 نمره تجديد نظر   نمره با عدد
 : داشتن اعتراض در صورت

  نمره باعدد
  نمره با حروف  نمره با حروف

نام و امضاي دبير :                                                                                                                                           نام و امضاي دبير:
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  (   )   

 .باشند {۸ 7 2 5}  و {7 6 ۴ 2}    و {5 ۴ 3 2 5}  اگر  -4
 را بنویسید.  (   )  عضوهای مجموعه الف(     

 
 ؟باشد 2 برابر رو شده مجموع دو عدد دارداحتمال  چقدر ،اگر تاسی را دو بار بیندازیم ب(     

 
 
 

5 |   } مجموعهالف(  -۵  را روی محور اعداد نمایش دهید. {  

   
 

3)√                                                حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. (ب       √۸)2  √(5  √۸)2    
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̅̅  ثابت کنید:  های اضلاع متوازی الاضلاع است. وسط Qو  Pو  Nو  Mو  متوازی الاضلاع است ABCDدر شکل مقابل  -۶ ̅̅ ̅    ̅̅ ̅̅  

  
 
 
 
 صورت عدد تواندار بنویسید.ه عبارت مقابل را بحاصل الف(  -۷

3۴ 5۴

55 2   


   

 ساده کنید. عبارت مقابل را  ب(    
                                                                                                 (√52 √۴۸ √27)  √3   

 
     

2(5  3) اتحاد بیابید.عبارات زیر را به کمک حاصل  -۸  )الف  
 (2  3 )(2  3 )  )ب  
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

 های جبری مقابل را تجزیه کنید. عبارت -9
2  (الف  ۴9  

2  (ب    52  


 را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید.   5  3  الف( خط -10
 

 
 
 

5  3 ]  ی خطی بنویسید که از نقاط  معادلهب(  5 2 ]  و  [  .گذرد می [
 
 
 
 

}  حل کنید.دستگاه مقابل را  -11   2  3
2  3  4                                                                               

                                                                                              






2 3 12. به رو را ساده کنید عبارت رو الف( -12

1۸ 2 4    
                      

  


3 21  10 2  ترین صورت ممکن بنویسید. به رو را به ساده حاصل عبارت رو ب(        2  3     


 
 مقابل را بدست آورید. عبارتحاصل  ج(     

۵ 2 2 1  3   1    
 
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3 3  2 2  4  ۵       1 

 .مانده را مشخص کنید تقسیم مقابل را انجام دهید و باقی -13

 
 



 
 
 ایم: متر دوران داده سانتی 12حول ضلع  را متر سانتی12و  ۵ای به اضلاع قائم   مثلث قائم الزاویه -14
 شکل حاصل از دوران چیست؟نام  الف(    
 )نوشتن فرمول الزامی است( را بیابید. حجم آن ب(   
 
 
 
 
 

 را حساب کنید. متر سانتی 10و ارتفاع  سانتی متر ۶ضلع به  مربعحجم هرمی با قاعده  (الف -1۵
 ()نوشتن فرمول الزامی است      
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 باسمه تعالي

     20/20/0022  تاريخ امتحان:                         کل آموزش و پرورش استان زنجان (                ) اداره                                                                                    
 0 از 0 صفحه:                                                 اول متوسطه دوره نهم پايه  ریاضی سؤالات امتحان هماهنگ ماده درسي  راهنماي تصحيح              

 با عرض خسته نباشيد خدمت همکاران گرانقدر نظر همکاران محترم و مقدمّ است.
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